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Sede MWolle finbet ihren Kaufer, aber nicht jeder Kau- | |
fer Fauft biefelbe Wolle, €8 ff darum n-ﬁt-hig_, Da Doy i
Producent bdie feinige an den bringt, bder fie braudhen fann il
und j3u fhasen verfteht. It fie von einer befondern Worjug= |
licheit, fo muf ev diejenigen Fabrifanten fennen, die dergleiz
chen verbraudhen, um fie davauf aufmertjam ju maden. Denn
ed ift nicht su crwarten, daf der Fabrifant von feiner Siha-.
ferei Notizy haben fonne, over im Augendblike auf vem Plate
ift, wenn fie sum Berfaufe audgeftellt wird. Ueberbaupt ift
ansumerfen, baf ber Fabrifant {ich nie lange auf vem Markte
aufhalt, feine hausdlichen Gefhafte find ju widhtig, ald daf
er fich Yange entfernt balten oder auf mebreren Mavften fidh
umfehen fonnte. Gr Fauft lieber etwas theurer, ald baf ey
| rubig qeleqentlihe fogenannte gute Kaufe abwartete. St
aber fein Bedurfnif befricviget , fo Lauft er, o 3u’ fagen, um }
feinen Preid, und wenn ihm nod) fo vorzuglihe BWolljorten i
angefragen wurden.

Sum GLiE tritt bier Dev @rﬁﬁf}anbm als Mittley auf, |
Dicfer, mit dem verfhicdenartigen Berbraudie dev Wolle vers |
fraut, wei§, wo gerade die thm angebofene Sorte beliebt ift, | lh
€: Fauft fie auf Spefulation, weil er der Abnahme gewif
fepn fann. Seine Aufmerffambeit ift eingig auf vad Gefchaft
gerichfet, und darum wartet ev vas Ende ded Marfted ab,
wenn langft der Fabrifant ver{dunbden iff. Wird fein Markt
uberfabren, fo wagt ev Sypefulationen, nimmt anfebhnliche
Gummen auf, um mebhr 3u faufen, ald er friher gefonnen
war, ober bewegt veihe RKapitaliften jur gemeinfhaftlichen
Lheilnahme. Ueber bereit zu Faufen, finnt er auf Mittel,
die altern Worrathe su vevtreiben, um Plas und Geld ju
gewinnen , bie bel den Producenten zuriicgeblichenen Woll-
lager auch aufer der Marftyeit an fidh 3u nehmen. So bleibt
purd) ibn ein ununterbvodhener Berfehr und wvereinigt Bere
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